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Δελτίο Τύπου του ΠΦΣ για τη νέα 48ωρη απεργία των φαρμακοποίων 

Σε νέα 48ωρη απεργία προχωρούν οι φαρμακοποιοί σε όλη τη χώρα τη Δευτέρα και την Τρίτη, 10
και 11 Μαΐου,  δηλώνοντας ανυποχώρητοι στις αλλαγές που επιχειρεί η κυβέρνηση στο θεσμικό
πλαίσιο λειτουργίας του φαρμακείου. 
Έντεκα χιλιάδες (11.000) φαρμακεία θα παραμείνουν κλειστά μετά την απόφαση του Πανελληνίου
Φαρμακευτικού Συλλόγου στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Παρασκευής, να προχωρήσει στη νέα
Πανελλαδική απεργία,  με κυρίαρχο αίτημα να υπάρξει ρητή, κατηγορηματική, έγγραφη δέσμευση
ότι θα βρεθούν οι δικλίδες ασφαλείας που θα αποτρέψουν την είσοδο ιδιωτικών συμφερόντων στο
χώρο της φαρμακευτικής περίθαλψης, πράγμα που σημαίνει τεράστια επικινδυνότητα για την υγεία
των πολιτών. 
Καθεστώς ανταγωνισμού στις τιμές των φαρμάκων και στη δομή των φαρμακείων δεν μπορεί να
γίνει χωρίς σημαντική βλάβη των υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες. Κανένα όφελος δεν
πρόκειται να υπάρξει για την χειμαζόμενη οικονομικά χώρα μας παρά μόνο για τα μεγάλα
συμφέροντα και τις τράπεζες που τα χρηματοδοτούν. 
 Οι φαρμακοποιοί αγωνίζονται για να διατηρήσουν οι πολίτες το δικαίωμα τους, να έχουν το
φάρμακο τους όταν το χρειάζονται. Αντιστέκονται στη δημιουργία υπερκερδών σε βάρος της υγείας
των πολιτών, που οδηγεί και στην υποθήκευση των ασφαλιστικών ταμείων. 
Το σύμφωνο σταθερότητας αντιμετωπίζει την υγεία και το φάρμακο ως αγοραίο είδος!!! 
«Οι φαρμακοποιοί, εφ όσον υλοποιηθεί η παραπάνω δέσμευση, δηλώνουν έτοιμοι να προσέλθουν σε
διάλογο και ζητούν από την κυβέρνηση να καταθέσει με πλήρη σαφήνεια την πολιτική της για το
φάρμακο και το φαρμακείο με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα» σημειώνει ο πρόεδρος του Π.Φ.Σ. κος
 Δημήτρης Βαγιωνάς και υπογραμμίζει  
«Δεν μπορεί η πολιτεία να χτυπά το ελληνικό φαρμακείο επειδή δεν μπορεί να διορθώσει τις δικές
της αδυναμίες και ελλείψεις στο  σύστημα Υγείας. Είμαστε έτοιμοι για διάλογο ανά πάσα στιγμή. Ο
Π.Φ.Σ. έχει σαφείς προτάσεις που αποβλέπουν στην προστασία της Δημόσιας Υγείας και την
σωτηρία των ασφαλιστικών ταμείων» 
Οι φαρμακοποιοί αν χρειαστεί, θα συνεχίσουν με κυλιόμενες 48ωρες απεργίες με στόχο την
διασφάλιση της δημόσιας υγείας. 

Εκ του Π.Φ.Σ. 

Απόφαση του ΠΦΣ για συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων των φαρμακοποιών 

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. Π.Φ.Σ. 7/5/2010 
Το Δ.Σ.  του Π.Φ.Σ. στη συνεδρίαση του της 7/5/2010 απεφάσισε την συνέχιση των απεργιακών
κινητοποιήσεων    με   νέα 48ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ. 
 την Δευτέρα  10/5/2010  και την Τρίτη 11/5/2010 

Ζητούμε  :  
Α) Να ξεκαθαρίσει η Κυβέρνηση τις προθέσεις της για το Φαρμακευτικό Επάγγελμα .  
Β)Να υπάρξει ατζέντα διαλόγου με συγκεκριμένες δεσμεύσεις της Κυβέρνησης και συγκεκριμένο
χρονοδιάγραμμα, καταθέτοντας την πολιτική της για το φάρμακο και το φαρμακείο . 
Γ)  O Π.Φ.Σ.  θα προσέλθει άμεσα στον διάλογο αυτό, χωρίς όμως να διαπραγματεύεται το ισχύον
θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας  του Φαρμακείου και με προτάσεις που αποβλέπουν στην προστασία
της Δημόσιας Υγείας και την σωτηρία των Ασφαλιστικών Ταμείων.  
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Δ)  Να ισχύει και για τους Έλληνες Φαρμακοποιούς  το ευρωπαϊκό κεκτημένο των χωρών της
ευρωζώνης.   
Ε) Οι Φαρμακοποιοί όλης της χώρας έχοντας στο πλευρό τους τα εκατομμύρια των Ελλήνων
ασφαλισμένων, είναι σε διαρκή αγωνιστική επαγρύπνηση .  
Οι Γενικές Συνελεύσεις , θα καθορίσουν την παραπέρα πορεία , ανάλογα με τις εξελίξεις και την
Κυβερνητική στάση  στο τεράστιο θέμα της Φαρμακευτικής Περίθαλψης του ελληνικού λαού 
                                        Το Δ.Σ του Π.Φ.Σ.  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΔΗΜ.ΒΑΓΙΩΝΑΣ       ΔΗΜ.ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Από τα φαρμακεία εφημερείας υπάρχει κάποιου είδους ενημέρωση προς τους πολίτες για τα
αιτήματα των φαρμακοποιών και γενικά την όλη κατάσταση (π.χ ενημερωτικά φυλλάδια του κάθε
ΦΣ ή ακόμη και προφορική ενημέρωση, αρκεί ο φαρμακοποιός να έχει ενημερωθεί σωστά και να
μπορεί να δώσει μια σαφή  απάντηση στον πελάτη που ενδιαφέρεται..);;; 
ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
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ΝΑ ΥΠΟΘΕΣΩ ΜΑΣ ΣΤΕΛΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ ΣΟΥ???ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ Η
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΟΡΤΑ-ΠΟΡΤΑ!!!!
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Στην δική μου όμως δεν ήρθατε ακόμη!!! ;)
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ΞΕΡΕΙΣ ΠΟΣΟ ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΤΟ ΕΙΧΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ...ΕΝΝΟΩ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΠΟΡΤΑ :lol:
!!!ΠΟΥ ΞΑΝΑ ΤΕΤΟΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 6 ΗΜΕΡΩΝ!!!
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